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Załącznik nr 1
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
DIAGNOZA
1. Odbiorcy usług
Odbiorcami usług diagnozy będą Uczestnicy projektu „Młodzi Aktywni = Sukces Zawodowy”, czyli osoby młode w wieku 15-29 lat bez pracy, bierne zawodowo lub bezrobotne niezarejestrowane w Urzędzie Pracy, nieuczestniczące w kształceniu i szkoleniu tzw. Młodzież NEET oraz zamieszkujące na terenie województwa podkarpackiego, chcące z własnej inicjatywy uzupełnić lub podnieść swoje kwalifikacje zawodowe.
Zamawiający szacuje, że łączna liczba osób, które wezmą udział w szkoleniach będących przedmiotem zamówienia wyniesie 54. Diagnoza zostanie zrealizowana dla Uczestników zrekrutowanych w ramach 2 etapów rekrutacji.
Diagnoza odbywać się będzie od podpisania umowy do 31.05.2018 r.

2. Przedmiot zamówienia

a) Cel

Celem diagnozy jest identyfikacja potrzeb osób młodych pozostających bez zatrudnienia oraz diagnoza możliwości w zakresie doskonalenia zawodowego, w tym identyfikacja stopnia oddalenia od rynku pracy osób młodych, opracowanie informacji o potencjale i predyspozycjach zawodowych, opracowanie Indywidualnego Planu Działania.
b) Informacje o przedmiocie zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie diagnozy dla Uczestników Projektu.

Liczba osób planowanych do objęcia diagnozą: 54

Liczba godzin diagnozy: przeciętnie 5 godzin na osobę, razem 270 godzin

Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia diagnozy polegającej na identyfikacji potrzeb osób młodych pozostających bez zatrudnienia, identyfikacji oczekiwań i celów zawodowych oraz szkoleniowych, wskazania kwalifikacji i kompetencji do zdobycia przez Uczestników, a także rozpoznania możliwości w zakresie doskonalenia zawodowego, w tym identyfikacja stopnia oddalenia od rynku pracy osób młodych, opracowanie informacji o potencjale i predyspozycjach zawodowych Uczestników Projektu, prowadzącą do opracowania Indywidualnego Planu Działania.
c) Organizacja diagnozy
Diagnoza, której przeprowadzenie jest przedmiotem niniejszego zamówienia odbędzie się na podstawie ustalonego przez Strony szczegółowego harmonogramu.

Diagnoza realizowana będzie w miejscowości wyznaczonej przez Zamawiającego, na terenie województwa podkarpackiego.
Harmonogramy diagnozy zostaną ustalone i przekazane Wykonawcy najpóźniej na 1 dzień przed rozpoczęciem planowanych spotkań z Uczestnikami projektu.

d) Monitoring i ewaluacja diagnozy
W przypadku stwierdzenia nieobecności uczestnika na diagnozie lub jej części, Wykonawca ma obowiązek odnotować ten fakt w przekazywanej Zamawiającemu dokumentacji.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia kontroli w trakcie diagnozy. Celem kontroli będzie potwierdzenie realizacji usługi zgodnie ze złożoną ofertą oraz podpisaną umową.

e) Rezultaty
Po zakończonej diagnozie, opracowany na podstawie uzyskanych informacji dla każdego Uczestnika Indywidualny Plan Działania, zostanie przekazany Zamawiającemu.
f) Dokumentacja

Wykonawca zobowiązany jest prowadzić karty doradcze na formularzach przekazanych przez Zamawiającego oraz Indywidualny Plan Działania na wzorze ustalonym z Zamawiającym.

Wykonawca przekaże Zamawiającemu w/w dokumentację do 2 dni od zakończenia diagnozy dla danego Uczestnika projektu.

3. Informacje dodatkowe

Wykonawca jest zobowiązany do informowania uczestników diagnozy, której prowadzenie jest przedmiotem niniejszego zamówienia, o jej współfinansowaniu ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.

Wykonawca zobowiązuje się umieszczać na wszystkich wytworzonych w związku z realizacją niniejszego zamówienia dokumentach informacje o współfinansowaniu diagnozy wraz z logotypami przekazanymi przez Zamawiającego.

DORADZTWO ZAWODOWE
1. Odbiorcy doradztwa
Odbiorcami doradztwa będą Uczestnicy projektu „Młodzi Aktywni = Sukces Zawodowy”, czyli osoby młode w wieku 15-29 lat bez pracy, bierne zawodowo lub bezrobotne niezarejestrowane w Urzędzie Pracy, nieuczestniczące w kształceniu i szkoleniu tzw. Młodzież NEET oraz zamieszkujące na terenie województwa podkarpackiego, chcące z własnej inicjatywy uzupełnić lub podnieść swoje kwalifikacje zawodowe.
Zamawiający szacuje, że łączna liczba osób, które wezmą udział w doradztwie będącym przedmiotem zamówienia wyniesie 54. Indywidualne doradztwo zawodowe zostanie zrealizowane dla Uczestników zrekrutowanych w ramach 2 etapów rekrutacji.
Indywidualne doradztwo zawodowe odbywać się będzie od podpisania umowy do 31.03.2019 r.

2.
Przedmiot zamówienia

a) Cel

Celem jest indywidualne doradztwo zawodowe w obszarze planowania kariery zawodowej, w tym podnoszenia/ uzupełnienia kompetencji i kwalifikacji zawodowych jest pomoc w wyborze odpowiedniego zawodu, planowanie rozwoju kariery zawodowej w tym m.in. udzielanie informacji o zawodach (na które jest zapotrzebowanie w województwie), rynku pracy, możliwościach szkolenia i kształcenia, przygotowanie pakietu dokumentów aplikacyjnych, wskazanie form i sposobów zmierzających do aktywizacji zawodowych i społecznych, ustalenie indywidualnego planu kształcenia w oparciu o Indywidualny Plan Działania, a także aktualizacja Indywidualnego Planu Działania.
b) Informacje o przedmiocie zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie indywidualnego doradztwa zawodowego dla Uczestników Projektu.
Liczba osób planowanych do objęcia indywidualnym doradztwem zawodowym:54
Liczba godzin indywidualnego doradztwa zawodowego: przeciętnie 8 godzin na osobę, razem 432 godziny.
Wykonawca zobowiązany jest do świadczenia indywidualnego doradztwa w obszarze planowania kariery zawodowej, w tym podnoszenia/ uzupełnienia kompetencji i kwalifikacji zawodowych, pomoc w wyborze odpowiedniego zawodu, planowanie rozwoju kariery zawodowej w tym m.in. udzielanie informacji o zawodach (na które jest zapotrzebowanie w województwie), rynku pracy, możliwościach szkolenia i kształcenia, przygotowanie pakietu dokumentów aplikacyjnych, wskazanie form i sposobów zmierzających do aktywizacji zawodowych i społecznych, ustalenie indywidualnego planu kształcenia w oparciu o Indywidualny Plan Działania, a także aktualizacja Indywidualnego Planu Działania.
c) Organizacja doradztwa zawodowego

Indywidualne doradztwo zawodowe, którego przeprowadzenie jest przedmiotem niniejszego zamówienia odbędzie się na podstawie ustalonego przez Strony szczegółowego harmonogramu.

Indywidualne doradztwo zawodowe realizowane będzie w miejscowości wyznaczonej przez Zamawiającego, na terenie województwa podkarpackiego.
Harmonogramy indywidualnego doradztwa zawodowego zostaną ustalone i przekazane Wykonawcy najpóźniej na 1 dzień przed rozpoczęciem planowanych spotkań z Uczestnikami projektu.

d) Monitoring i ewaluacja doradztwa
W przypadku stwierdzenia nieobecności uczestnika na indywidualnym doradztwie zawodowym lub jego części, Wykonawca ma obowiązek odnotować ten fakt w przekazywanej Zamawiającemu dokumentacji.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia kontroli w trakcie indywidualnego doradztwa zawodowego. Celem kontroli będzie potwierdzenie realizacji usługi zgodnie ze złożoną ofertą oraz podpisaną umową.

e) Rezultaty
Po zakończonym doradztwie, zaktualizowany na podstawie uzyskanych informacji dla każdego Uczestnika Indywidualny Plan Działania, zostanie przekazany Zamawiającemu.
f) Dokumentacja

Wykonawca zobowiązany jest prowadzić karty doradcze na formularzach przekazanych przez Zamawiającego oraz zaktualizowany Indywidualny Plan Działania na wzorze ustalonym z Zamawiającym.
Wykonawca przekaże Zamawiającemu w/w dokumentację do 2 dni od zakończenia indywidualnego doradztwa zawodowego dla danego Uczestnika projektu.
3.
Informacje dodatkowe

Wykonawca jest zobowiązany do informowania uczestników indywidualnego doradztwa zawodowego, którego prowadzenie jest przedmiotem niniejszego zamówienia, o jego współfinansowaniu ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020.
Wykonawca zobowiązuje się umieszczać na wszystkich wytworzonych w związku z realizacją niniejszego zamówienia dokumentach informacje o współfinansowaniu doradztwa zawodowego oraz wraz z logotypami przekazanymi przez Zamawiającego.
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